UNNE — FACENA - CIRCUITOS LOGICOS - TPLO1B lde1l

TRABAJO PRACTICO DE LABORATORIO N° 1

Disefiar un circuito l6gico que realice la division de un nimero de 3 bits A2A;1Ap
por uno de dos bits B;Bo. En caso de que el divisor sea cero, las salidas deben
ser cero.

Se debe incluir:

1°)  Planteo del problema (tabla de verdad)

2°)  Disefio del circuito combinacional

3°)  Implementacion con Circuitos Integrados

4°)  Diagramas légicos y diagrama de patas de los Cl utilizados.

5°)  Mapa de conexionado.



